青研论坛

论文题目


中文题目（一般不宜超过20字）
作者一1，作者二*1,2，作者三2
(1. 上标为1的作者的工作单位（具体到二级学院）,所在省 市 邮编；

2.上标为2的作者的工作单位,所在省 市 邮编)（需加括号）
English Title（实词首字母均大写）

AUTHOR 1 Name1, AUTHOR 2 Name*1,2, AUTHOR 3 Name2
(Affiliated Institutions of Authors, and the Address Information)
基金项目：基金项目类别、名称（附项目编号）

作者简介：姓名（出生年份-），性别，籍贯，职称（是院士、博导、博士后的要标明），学位，E-mail:（写常用的电子信箱地址）。

第一作者联系信息：包括邮编，详细通讯地址，收件人，固话、手机。

*通讯作者：（必须在署名位置用星号*标注出通讯作者，如未标注，则默认第一作者为通讯作者；通讯作者所需信息与第一作者简介相同）

第二作者联系信息：固话、手机、电子邮箱。

Funding: 准确的基金项目类别英文翻译信息（附项目编号）
* Corresponding author. E-mail address: 通讯作者标识及电子邮箱.
中文题目（一般不宜超过20字）
摘 要（两字中间空一格）：《青研论坛》对稿件摘要有严格要求。摘要应写成报道式，按照摘要四要素（目的、方法、结果、结论）依次撰写，直接切入主题（不要进行自我评价），且中文摘要字数宜在500字左右，方法和结果部分尤其要详细、具体地说明，切勿泛泛而谈（须体现研究方法的核心内容，即创新性。研究结果必须详细，一般应当用重要的数据进行说明）。
关键词：关键词1；关键词2；关键词3；关键词4；关键词5；关键词6

 (关键词为4~7个，第一个关键词为该文所属相应栏目名称，第二个关键词为该文研究成果名称，第三个关键词为得到该文研究成果所采用的方法名称，第四个关键词为作为该文主要研究对象的事物名称，第五个及以后的关键词为作者认为有利于文献检索的其他名词)
English Title（实词首字母均大写）

Abstract: Content of abstract content of abstract content of abstract content of …
Keywords：keyword 1; keyword 2; keyword 3; keyword 4 ; keyword 5; keyword 6

Received day month year （作者自行填写投稿日期）
中图分类号：(请作者自行在U4系列中查找最准确的分类号)        文献标志码：A
0  引言
1  正文一级标题
1.1 二级标题
1.1.1 三级标题
2 文档格式要求
投稿时通栏排版；正文文字用宋体五号字，不加粗，单倍行距，其他各级标题酌情使用较大字体。
2.1 图表要求（所有图表居中）

正文中的图、表按出现的先后顺序进行编号，图必须清晰、精确，建议用彩图，同时应当保证黑白印刷时具有足够的区分度，推荐使用矢量图，作者可自行黑白打印后检查效果。图名、表名必须有中文、英文两种表述（英文标题实词首字母均大写）。图表中的文字均用中文表示，文中已有解释的符号或英文缩写除外。图题置于图下方，表题置于表上方，坐标图的横、纵坐标必须标明其对应的量及单位（量纲为一的量除外）。
2.4 公式要求
公式务必清晰，建议使用MathType等编辑器编辑(公式中符号正斜体设置方法：Mathtype-样式-定义-高级)。所有公式标号置于最右侧。
参考文献：
References：
引用文献应遵循“最新、关键、必要和亲自阅读过”的原则；应在正文中顺次引述（按在正文中被提及的先后来排列各篇参考文献的序号，所有参考文献均应在正文中标出）；对于文献有多个作者的，只著录前3位作者，从第4位开始用“等”代替。

参考文献要足够新颖，一般不少于20篇，且以近五年的高水平期刊、会议论文为主，标准、规范及早期的研究报告、书籍等一般不列入参考文献。

中文及其他非英文参考文献要有对应的英文表述。
参考文献采用顺序编码制，只列出公开出版物，以便于编者、读者查阅。

附：常见参考文献著录格式（其中的每一项信息都必不可少）：
① 期刊
作者（前三位）．题名[J]．完整期刊名，年，卷（期）：起止页码．
例：
[1] 黄玲, 郭亨聪, 张荣辉, 等. 人机混驾环境下基于LSTM的无人驾驶车辆换道行为模型[J]. 中国公路学报, 2020, 33(7): 156-166.
HUANG Ling, GUO Heng-cong, ZHANG Rong-hui, et al. LSTM-based lane-changing behavior model for unmanned vehicle under environment of heterogeneous human-driven and autonomous vehicles【句首字母大写，其余小写(缩写词和人名、地名等专有名词除外)】[J]. China Journal of Highway and Transport, 2020, 33(7): 156-166.

② 图书
作者．题名[M]．版本项（第1版不标注）．（出版者所在）城市:出版者,出版年．
如为学位论文或报告，则将[M]相应改为[D]或[R]。
例：
[1]  NIELSEN M P, HOANG L C. Limit analysis and concrete plasticity[M]. 3rd ed. Boca Raton: CRC Press, 2010.

[2] 邵旭东.桥梁工程[M].4版.北京：人民交通出版社, 2016.

SHAO Xu-dong. Bridge engineering[M]. 4th ed. Beijing: China Communications Press, 2016.

③ 会议论文（其他析出文献与此类似）
作者．论文题名[C]//论文集编著者．论文集题名．出版地:出版者,出版年:论文起止页码．

例：
[1] SHEN R F,LEUNG C F,CHOW Y K. Negative skin friction on end-bearing piles［C］//NG C W W,WANG Y H,ZHANG L M. Physical Modelling in Geotechnics: Proceedings of the Sixth International Conference. London: Taylor & Francis, 2006: 875-880.

④ 专利

专利申请者或所有者(非设计者)．专利题名:专利号[P]．公告日期或公布日期．

⑤ 标准（或规范）
此类文献建议直接在文中引用，不列入文后参考文献；确需引用时，格式如下：

标准编号（或规范编号），标准题名（或规范题名）[S].

其他类型的参考文献著录格式，请参阅本刊近年刊发论文的文后参考文献。

页面布局

页边距：上下2.54cm,左右2.2cm。

页眉：首页不加页眉，其他页页眉都加横线，奇数页论文题目，偶数页统一为“青研论坛”，字体宋体小四，居中对齐。

注意：（1）段前段后距离
（2）字体是否加粗
（3）引言标号从0开始

（4）各级标题字体不同，是否加粗等

